

照顾生病丈夫12年值多少钱

郑州晚报记者 鲁燕 在金水区法院为您播报>>>

李老太今年84岁,丈夫24年前去世了,有6个子女。

大儿子林强12年前因脑萎缩生活不能自理,完全靠儿媳吴华照顾。

“吴华这个媳妇真好啊,丈夫吃喝拉撒,都是她一个人的事。”走进吴华所在的小区,没人不夸吴华的好。

林强天天躺在床上,也不会说话,也不会行动。一天三餐都是吴华喂他吃饭,“每天做的饭菜,都是易消化的东西,才敢让他吃”。

有吃就有拉撒,吴华说,有的时候他弄得到处都是,“我都不知道从哪儿下手”。

特别令她作难的,就是给爱人林强

洗澡的事,现在每次洗澡前都要打电话叫女儿回家帮忙,“每次都是将林强扶着弄到轮椅上坐着,然后推到卫生间,给他冲澡”。

不过,有好多次,女儿有事回不了家,因卫生间有水地滑,有时候她和林强都摔倒在地,半天都起不来。

“那时候我特别无助,叫天天不灵,叫地地不应。”她也多次想到放弃,不和林强过日子了,但是,最终她还是不忍心,“我和他结婚32年了,过了大半辈子,哪能说离开就离开啊。”

不过,最近让吴华心里更难受的是,婆婆竟为了一套房子将她告上了法庭。

说起来这套房子还得回到1994年,

推荐词

照顾生活完全不能自理的丈夫12年,婆婆为了一套房子告了儿媳,这笔账能算吗?

当年林强父亲的单位分房改房,当时李老太为了避免以后6个子女争房子,就提出出来让大儿子林强夫妇出钱购买了这套房改房,自己则住林强当时的28平方米的公租房。

因为念及是一家人,关系也很好,房子也没有过户,这套房产一直在李老太的名下。

然而,去年,李老太突然将林强和

吴华告上了法庭,要求他们腾房。

采访中,法官也称,其实,除了林强的二弟和李老太,李老太的其他子女都是帮着吴华,他们看出吴华对林强12年来的不离不弃,都不赞成李老太的做法。

经过法官的调解和儿女们的劝说,李老太终于同意大儿子夫妇还住在这套房子里,自己主动撤诉了。

线索提供 方方 王帅

离不完的婚

郑州晚报记者 鲁燕 在惠济区法院为您播报>>>

刘小兰的丈夫是一名公交车司机,虽说两口子都是工薪阶层,生活俭朴,但日子过得还算温馨。

结婚3年后,儿子呱呱坠地。

7年后,又有了一个漂亮乖巧的女儿,一家人其乐融融。

然而,天有不测风云,刘小兰渐渐发现丈夫变了个人,情绪莫名的低落,经常失眠,脾气也变得暴躁起来。

刘小兰说,丈夫尤小兵总感觉有人在背后骂他,说他坏话,经常冲到邻居家吵闹,扰得四邻不宁,“就连4岁多的女儿也经常被他打得青一块紫一块的。有一次,家里养的宠物狗叫了几声,他一把把狗抓了起来,摔到地上给摔死了,孩子们都吓坏了。更可怕的是他还把狗给剥皮,煮煮吃掉了”。

刘小兰带着丈夫多方寻医问药,几经治疗不见好转,为了孩子的安全,刘小兰无奈决意离婚。

去年11月1日,在法院的调解下,刘小兰与丈夫协议离婚,双方约定女儿由刘小兰抚养,儿子由尤小兵抚养,就财产分割也达成了协议,并约定此后“双方再无瓜葛”。

然而,今年3月1日,尤小兵又到法院起诉,要求分割双方共同财产2万元的存款。

原来,离婚前,两人省吃俭用攒了点钱,以刘小兰的名义存在了银行,存折由尤小兵保管。两人分割财产时大家都未提及该项存款,只是离婚后,尤小兵拿着存折去银行取钱时才发现该存折已被刘小兰挂失,并将2万元钱取走。

推荐词

都离婚了,签了两次“再无瓜葛”协议,他咋又告了前妻……

法庭上,尤小兵坚持称:“不管离婚协议怎么写的,那2万元钱不管怎么着也得分给我1万,一分钱都不能少。我有病,那1万块钱对我特别重要,我一定要拿回来。”

刘小兰泪眼汪汪地说,自己带着个孩子不容易,那2万元钱也是因为救急才取走的。按照协议自己可以不给他的钱,“但是小兵身体不好,念及往日的感情,我愿意给他1万元钱。由于我在外打工,没存下多少钱,这钱还得延期支

付”。

3月26日,经主审法官多番劝说,双方约定4个月内刘小兰支付给尤小兵1万元,刘小兰还自愿承担了诉讼费。

双方又再次约定,此后再无纠纷。然而,4月12日,尤小兵又一次来到了法院,这次,他要求法院把女儿判给自己抚养。

惠济法院的法官再一次耐心接待了他,一番耐心劝说无效后,法院只好立案。 线索提供 李传林 新强

让人看不懂的亲生父母

郑州晚报记者 鲁燕 在管城区法院为您播报>>>

“我天天修个自行车,能挣几个钱啊,孙女一天天地长大了……”

54岁的苏先生每每提到8岁多的孙女时,又开心又发愁。

苏先生说,他和现在的老伴是二婚走到一块儿的,老伴的儿子小李和媳妇结婚后,2005年1月生育一个女孩。

2007年,小李和媳妇协议离婚,但是,却隐瞒有孩子的事实,“离婚后,他俩把孩子都扔给了我,看着孩子可怜,我就答应帮他俩照看一段时间”。

于是,孩子就住在苏家,这一待就

是6年多。

苏老伯说,他天天靠修电动车、自行车挣俩生活费,孩子平时的抚养费、零食、书本钱都是他从生活费里挤出来的,“我的孙女很乖巧、懂事,给她花钱我也心甘情愿”。只不过,他每月挣的干把块钱远远不够花。

苏老伯说,儿子在家没事干,孩子妈妈有工作,而且工作还不错,每月都有2000多块钱,可从来不过问她女儿的生活。

苏老伯说,去年有几次,孙女要交

推荐词

他靠着修车挣的一点钱养活没有血缘关系的孙女。作为孩子的亲生父母咋能不管了?

学费、书本费,他给孩子妈妈打电话,对方却说:“我没钱,我啥都不管,你要交就交,不交就算了。”

苏老伯说,孙女跟他这几年,已花去他各项费用6万多元。

他不得已才将儿子还有孩子妈妈告上法庭。他说,孙女渐渐懂事了。

自己目前的处境确实不利于小女孩的健康成长,“希望他们能尽到父母的义务,给孩子更多的爱,好好地把孩子抚养成人”。

目前,管城区法院受理此案,苏老伯也在等待一个合理的判决结果。

线索提供 吴晓慧 韩非

孩子正抑郁,父母离婚忙

郑州晚报记者 鲁燕 在金水区法院为您播报>>>

张先生今年48岁,1990年与何女士结婚。

婚后4年,儿子明明出生了。孩子的到来给这个家庭带来了无穷的欢乐和笑声。

明明从小就聪明,两岁开始认字,三四岁开始阅读,6岁上小学。

从上学开始,明明学习就比较自觉,成绩也一直很优异,2009年,他考入了省重点高中实验班。

考入实验班的学生都是来自全省的学习尖子,在这样的环境下学习,明明的压力大了好多。

从高一的第一次月考开始,明明就觉得自己考试成绩不理想,思想也发生了变化,开始和母亲发生冲突,甚至饭都吃不好了。到后来,情况越来越严

重,明明经常感觉到眼睛不适、体力不支,没有办法专心学习。

2010年9月份,明明参加完全国竞赛之后,主动要求休学。随后,他就开始接受中医治疗,同时,还找了心理老师咨询。

2011年年初,经过医院诊断,明明患有轻微的神经衰弱、抑郁症、精神分裂等。随后,父母就带明明治疗。

可是明明的病还没好,张先生和何女士就开始闹离婚。

去年12月底,何女士一纸诉状将张先生告上了法庭,以夫妻感情破裂为由起诉离婚,张先生却不同意。

据法官介绍,其实,何女士也是个不错的妈妈,之所以和孩子爸爸离婚,“主要是因为父母双方对孩子的教育

推荐词

你们的离婚尽管有千万种理由,可为了孩子,请你们不要轻言放弃!

存在分歧,当初,妈妈说,孩子进入实验班后提出要退出来,压力太大,妈妈也答应孩子可以退出来,可是,孩子爸爸不同意”。

孩子到了现在的这个地步,父母为此也常拌嘴,据妈妈何女士说:“孩子爸爸还多次跟孩子说,不让孩子跟我生活。”

妈妈说,既然没法在一个家共同生活,那还不如离婚算了。

法院审理认为,双方结婚多年,有一定的感情基础,并无不可调和的矛盾。

主审该案的法官很为这个家的每位成员心痛,也特别想提醒现在的孩子家长们,现在学生的学习压力太大,又无法排解,家长和学校都应该关注孩子的心理健康状况。此外,学校除了关注孩子的学习成绩之外,还应该将孩子的心理状况反馈给家长,以便家长及时发现,及时治疗。本案中,明明的抑郁症算是比较严重的,此时,父母应给孩子更多的爱,离婚会更不利于孩子的治疗。

线索提供 高方方